



РІВНЕНСЬКИЙ
ДЕРЖАВНИЙ
ГУМАНІТАРНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ

Рівненський державний гуманітарний
університет

філологічний факультет (інститут)

Кафедра української мови

Анотація

Назва дисципліни / освітнього компонента	Українська мова в сучасних наукових парадигмах та шкільній освіті
Освітня програма	Середня освіта (українська мова і література)
Компонент освітньої програми	Вибірковий
Загальна кількість кредитів та кількість годин для вивчення дисципліни	3 кредити / 90 годин
Вид підсумкового контролю з	залік
Мова викладання	українська
Викладач	Шкарбан Тамара Миколаївна, кандидат філологічних наук, доцент кафедри української мови
CV викладача на сайті кафедри	https://www.rshu.edu.ua/kafedry-if/kafedra-umipkfsh/sklad-kafedri-umipkfsh/121-personalii/621-shkarban-tamara-mykolaivna
E-mail викладача	tamara.shkarban@rshu.edu.ua

Мета та завдання навчальної дисципліни

Мета викладання навчальної дисципліни «Українська мова в сучасних наукових парадигмах і шкільній освіті» – ознайомити здобувачів вищої освіти як з основами сучасних лінгвістичних знань, так і з розвитком мовознавчих парадигм і перспективними теоретико-методологічними підходами, що

сформувалися в мовознавстві, представити найновіші тенденції та напрямки в лінгвістиці; виробити в магістрантів навички аналізу мовного та мовленнєвого матеріалу із застосуванням новітніх лінгвістичних знань.

Зміст навчальної дисципліни

Змістовий модуль 1. Зміна наукових парадигм у лінгвістиці

Тема 1. Вступ до курсу. Проблеми й головні напрями сучасної лінгвістики.

Тема 2. Основні етапи розвитку лінгвістичних наукових парадигм. Антропоцентризм у системі наукових парадигм.

Тема 3. Характеристика головних наукових парадигм лінгвістики: (генетична, таксономічна, прагматична, когнітивно-дискурсивна, синергетична).

Тема 4. Найновіші тенденції розвитку лінгвоукраїністики.

Тема 5. Лінгвометодологія. Предмет, об'єкт і головні завдання.

Змістовий модуль 2. Новітні лінгвістичні напрями

Тема 1. Етнолінгвістика та лінгвокультурологія.

Тема 2. Лінгвокультурологічний аспект навчання рідної мови.

Тема 3. Когнітивна лінгвістика.

Тема 4. Проблема концепту в сучасній лінгвістиці. Методика концептуального аналізу.

Тема 5. Аспекти дослідження та принципи опису мовної картини світу.

Тема 6. Прикладна лінгвістика.